


ATA DA 9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 01 DE JUNHO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
TERÇA-FEIRA, DIA 25 DE MAIO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 10/2021 QUE AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A ABRIR EM FAVOR DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DO TRABALHO, CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE ATÉ R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS) PARA OS FINS QUE ESPECIFICA. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 10/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO A PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº. 01/2021 QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NO PERÍODO PARA A ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE PARA O SEGUNDO BIÊNIO DE CADA LEGISLATURA, MODIFICANDO O DISPOSTO NO § 5º DO ARTIGO 46 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA – SERGIPE.  A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PEDE VISTA Á PROPOSTA. O SENHOR RESIDENTE CONVIDA O ASSESSOR JURÍDICO DR RUAN FERNANDES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO BASEADO NO REGIMENTO INTERNO ESCLARECE O MOTIVO DO PRESIDENTE NÃO PODER ACATAR O PEDIDO DE ADIAMENTO DE PAUTA. O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ QUESTIONA A FALTA DE TEMPO PARA ANÁLISE DA PROPOSTA DE EMENDA E ESCLARECE QUE É FAVORÁVEL A ANTECIPAÇÃO.  DR RUAN FERNANDES ESCLARECE QUE AS CÓPIAS DAS PROPOSITURAS SÓ PODEM SER DISTRIBUIDAS DEPOIS DE LIDAS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO A PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGANICA MUNICIPAL Nº 01/2021. O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ COMENTA SOBRE A PROPOSTA, SOLICITA UMA REUNIÃO, ESCLARECE QUE O TRABALHO DO PRESIDENTE ESTA SENDO BOM E SOLICITA QUE A PROPOSTA SEJA ADIADA E HAJA UMA REUNIÃO COM OS VEREADORES. O VEREADOR JÔNATAS SOARES ESCLARECE QUE A OBRIGAÇÃO DE TODO VEREADOR É QUE TENHA TEMPO NECESSÁRIO PARA ANALIZAR A PAUTA EM TRAMITAÇÃO E ESCLARECE QUE É CONTRA A ANTECIPAÇÃO.  O VEREADOR HENRIQUE ESCLARECE QUE É CEDO PARA ESSA PAUTA ENTRAR EM TRAMITAÇÃO E ACRESCENTA QUE DISCORDA DA ANTECIPAÇÃO. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO CONCORDA COM A FALA DO VEREADOR DAVI QUANDO SOLICITA UMA REUNIÃO PARA DISCUTIR ESSA PROPOSTA. O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA ESCLARECE QUE INDEPENDENTE DE SER UM PRÉ CANDIDATO A PRESIDENCIA É FAVORÁVEL A PROPOSTA. O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA ESCLARECE QUE SERÁ CONTRÁRIO A PROPOSTA E JUSTIFICA. POR QUESTÃO DE ORDEM O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ ACONSELHA O PRESIDENTE A SUSPENDER A VOTAÇÃO DA PROPOSTA DE EMENDA, FAÇA UMA REUNIÃO COM TODOS OS VEREADORES E ACRESCENTA QUE RECONHECE O BOM TRABALHO QUE O PRESIDENTE VEM FAZENDO NESSA CASA. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS ESCLARECE QUE NÃO VÊ MOTIVOS PARA REJEIÇÃO DA PROPOSTA. O VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE O TRABALHO DO PRESIDENTE E ESCLARECE QUE QUALQUER PROPOSITURA QUE VENHA A ESTA CASA TEM QUE TER TEMPO HABIL PARA ANALISAR. O SENHOR PRESIDENTE ACATA A SOLICITAÇÃO DOS VEREADORES E ESCLARECE QUE SEMPRE ESTEVE AO DISPOR PARA TODOS OS VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 25 DE MAIO DE 2021.
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